

NEWSLETTER

číslo 11/2008



VODAFONE
FIRMA ROKU 2008
CENA HOSPODÁŘSKÝCH NOVIN



MAKRO
ŽIVNOSTNÍK ROKU 2008
CENA HOSPODÁŘSKÝCH NOVIN

VŠECHNA KRAJSKÁ KOLA VYHLÁŠENA, JDEME DO FINÁLE

V druhém říjnovém týdnu jsme vyhlásili hned čtyři regionální kola. Jaké byly výsledky v Královéhradeckém a Pardubickém kraji, jsme vás již informovali, nyní vám přinášíme krátké pohledy na úspěšné soutěžící ve Středočeském kraji a v Praze. Ve středu 15. října začalo SMS hlasování o Živnostníka roku, tak nezapomeňte zhlédnout na www.firmaroku.cz profily krajských vítězů a podpořte některého z nich. A stejně jako minulý rok můžete vyhrát velmi zajímavé ceny.

Živnostník roku

Hl. města Prahy 2008

Jan Jelínek

Jan Jelínek svým knihkupectvím „Hledající“ splnil sen všem, kteří se bojí, že zbytečně utratí peníze za knihu, která se jim nebude líbit. „Prodávat knihy jsem začal už před 17 lety přímo v našem obývacím pokoji, který se jednou týdně proměnil v improvizované knihkupectví. Měl jsem ale sen mít vlastní krámeček obložený dřevem a to nešlo bez spokojených zákazníků.“ Proto Jan Jelínek zavedl službu „možnost vrácení knihy do 3 let“. Každý, kdo si koupí v knihkupectví Hledající knihu, může ji do tří let po odečtení menšího poplatku vrátit.

Firma roku

Hl. města Prahy 2008

M.C.TRITON

Vítězná firma patří k největším poradenským firmám v českých rukou. Na trhu působí již 18 let a je specialistou na podnikatelské a manažerské poradenství, vzdělávání a profesní růst. Mezi její klientelu patří velké korporace, malé a střední podniky a zdravotnická zařízení. Nyní M.C.TRITON působí prostřednictvím sesterských poboček i na Slovensku, v Bulharsku a v Rakousku. „Ocenění si zasloužíme, protože vyvážíme české know-how do zahraničí. Naši konzultanti realizují projekty v západní Evropě i v USA,“ sdělil jednatel firmy Luděk Pfeifer.



Jednatel firmy M.C.TRITON Luděk Pfeifer a Jan Jelínek

Živnostník roku

Středočeského kraje 2008

Martin Kraus

Vítěznému živnostníkovi se podařilo najít mezeru na českém i evropském trhu. Martin Kraus vybavil se svým zmenšeným nábytkem pro děti od 3 do 6 let téměř všechny české mateřské školy a pro své výrobky našel odbytiště i na náročných evropských trzích. Malé dětské kuchyňky i zmenšený nábytek dobře reprezentují Českou republiku i v USA, v Kanadě a ve Spojených arabských emirátech. „Jsme rádi, že nás někdo ocenil za výrobu zmenšenin nábytku. Díky nám si hrají s českým nábytkem děti po celém světě.“



Jednatel firmy BUILDING SP Martin Slanina a Martin Kraus

Firma roku

Středočeského kraje 2008

BUILDING SP

„Firmu o 120 zaměstnancích jsem začal vést ve 21 letech a bylo to těžké. Musel jsem být odvážný, dnes jsem zase zkušenější a opatrnější,“ řekl při převzetí ocenění Martin Slanina, který zdědil firmu se svou sestrou – dvojčetem – po otci. Při svém vzniku před 17 lety firma provozovala jen stavební práce. Po dvou letech se firmě podařilo otevřít pískovnu a za další tři roky spustila výrobu betonových prefabrikátů. Na přelomu milénia firma spustila výrobu suchých maltových směsí a před pěti lety třetí výrobní linku těchto stavebních materiálů.

BYZNYS REBEL 2008



Petra Dvořáková

Hlavní město Praha Služba Portage

Dokud si člověk nesedne na invalidní vozík, aby si vyzkoušel cestovat po městě bez domluvené dopravy, nepochopí, o jak těžký úkol se jedná. Nejedná se jen o malý počet bezbariérových autobusů a tramvají, ale i nezkušenost smluvních dopravců a taxikářů s přepravou zákazníků s pohybovým postižením. Takové peripetie zažívala i Petra Dvořáková, než jí kamarád poradil pořídit si mikrobus a vybavit ho potřebnými pomůckami, od nájezdové plošiny až po ližiny, a povinnou výbavou nejen pro vlastní potřebu, ale i pro další lidi s podobným postižením. Petře Dvořákové tak přátelé pomohli s managementem, marketingem, obchodem, ale i s běžnými provozními záležitostmi, až vznikla služba pod značkou Portage. Služba Portage je zaměřená na komplexní služby v oblasti přepravy osob, zásilek a vozidel. Její specializací je však smluvní přeprava osob ZTP/P včetně jejich doprovodu. Vozíkáři si mohou být jisti, že s vyškoleným a zkušeným personálem služby Portage získají komfortní a nepřetržitý přepravní servis, který pokrývá Prahu i Středočeský kraj.



Jednatel
Michal Novák

Středočeský kraj Bandzone.cz

Od své konkurence se portál bandzone.cz zásadně liší – za stažení a poslech hudby ze svého portálu si neúčtuje nic a na jejich koncerty zajímavých klubových kapel mají návštěvníci vstup zdarma. Když Michal Novák a Antonín Sebastian Milata spouštěli svůj nový web, byla jejich cílem registrace patnácti set kapel – dnes je po třech letech provozu bandzone.cz zaregistrováno více než osm tisíc kapel s denní návštěvností 32 000 unikátních návštěvníků. Vedle amatérských kapel si na bandzone.cz našla místo i profesionální tělesa, která prostřednictvím populárního webu komunikují se svými fanoušky. Vzrůstající obliba bandzone.cz pomohla i k objevu nových kapel. Pořadatelé hudebních festivalů i rádií dramaturgové už si zvykli hledat nové kapely na bandzone.cz, stejně jako vydavatelé kompilovaných CD a většina hudebních časopisů. Dalším plánem je spuštění databáze všech klubů a kulturních akcí na území ČR a rozsáhlý e-shop, ve kterém by si mohli fanoušci kupovat vše, co souvisí s jejich oblíbenými kapelami.



ROZHOVOR S PARTNEREM

V porotě pro Středočeský kraj a Hlavní město Praha rozhodoval za vyhlášovatele podnikatelských soutěží Hospodářské noviny redaktor Jan Záluský. Zeptali jsme se ho na rozhodování v porotě i jeho názor na podnikání.

Jak jste se na rozhodování v porotě připravoval?

Pečlivě jsem si přečetl karty soutěžících a soustředil jsem se na to, zda jejich odpovědi obsahují zajímavé konkrétní informace. Když jsem viděl, že podnikatel odpovídá pouze ve frázích a nekonkrétně, nevzbudil ve mně důvěru. Podíval jsem se i na webové stránky soutěžících, které často mohou o firmě mnohé mimovolně prozradit. Někdy i to, co by majitel raději nezveřejnil. Před zasedáním poroty jsem si udělal předběžné pořadí soutěžících. Při rozhodování jsem však věnoval pozornost i volbám ostatních a jejich argumentům, proč zvolili právě toho dotyčného.

Zvítězili vaši favorité?

Občas se porota téměř jednomyslně shodla, občas jsme museli přistoupit k hlasování. Když můj favorit nezměřil, umístil se alespoň v první trojici.

Kdybyste měl začít podnikat, jaký obor byste si vybral?

Měl by to být obor, kde lze ještě nalézt mezeru na trhu, což je stále těžší a těžší. Jestliže by šlo o obor, kterému příliš nerozumím, věnoval bych velkou pozornost výběru těch správných, odborně vzdělaných společníků. Při rozhodování o budoucím podnikání bych se také soustředil na to, aby ve zvoleném oboru šlo snadno rozšiřovat působení na trhu.

Kde vidíte největší potenciál českých firem?

Největší potenciál českých firem vidím v jejich flexibilitě. Češi mají obdivuhodnou vlastnost se přizpůsobit prostředí a podmínkám. Jestliže tuto vlastnost využívají ku prospěchu svých zákazníků i majitelé firem, je to tak správně. Konkurenční výhodou českých firem může být často také odborná způsobilost jejich pracovníků. To platí zejména u strojírenských či ocelářských společností, které těží z kvalitního vzdělání, jež se dostává českým inženýrům.

MEDAILISTÉ KRAJSKÝCH KOL

Středočeský kraj



Magdaléna Jugasová
2. místo Živnostník roku
Středočeského kraje 2008

Oceněná živnostnice je majitelkou penzionu i s malou restaurací v Kamýku nad Vltavou.

K penzionu má velmi osobní vztah, protože ho budovala od základů s celým příbuzenstvem sedm let. Chce, aby byl penzion nejhezčí a všichni, kdo jdou kolem, si ho pamatovali. A stanovený cíl se daří naplňovat – zákazníci se vracejí.



Václav Kašpar
3. místo Živnostník roku
Středočeského kraje 2008

Rčení, že kovářova kobyla chodí bosa, platí i pro cestovní ruch. Specialista na romantické vikendy při přebírání ocenění veřejně své přítelkyni slíbil, že s ní brzy na nějaký výlet vyrazí. I když provozuje portál www.romantickevikendy.cz, který nabízí výlety po celém Česku, přiznává, že ze všeho nejraději zůstává doma.



BAEST
2. místo Firma roku
Středočeského kraje 2008

Až pojedete k čerpací stanici, vzpomeňte si na firmu BAEST. Významný český exportér vyrábí kromě čerpacích stanic i jeřábové konstrukce a ocelové nádrže. Benešovská firma zaměstnává přes 200 pracovníků a její obrat se blíží k jedné miliardě korun. Své výrobky vyvážá do USA, do zemí EU i na Ukrajinu.



KASTEN
3. místo Firma roku
Středočeského kraje 2008

Není malých rolí – to je krédo stavební firmy, která odmítá rozdělovat zákazníky na důležité a méně významné. Benešovská firma vlastníkům panelových domů nabízí všechny činnosti od posouzení stavu domu a energetického auditu přes vyřízení stavebního povolení. Zákazníci mohou počítat i se zajištěním komerčního úvěru.

Hlavní město Praha



Barbara Venter
2. místo Živnostník roku
Hlavního města Prahy 2008

Účast v podnikatelských soutěžích se vyplácí. Barbara Venter přiznala, že zásluhou loňského vítězství v pražském finále a následné publicity se do její školy interiérového designu Designškola hlásí čím dál více mužů. Přihlásit se prý může každý, není k tomu potřeba žádných vloh, jde hlavně o píli a vůli.



Jan Čejchan
3. místo Živnostník roku
Hlavního města Prahy 2008

Jan Čejchan je vydavatelem i jediným autorem všech článků ve čtvrtletním časopise zaměřeném na motocykly Motoxpress. Časopis je unikátní pravidelnou přílohou čtrnácti stran tištěných technologií MetalFX. Tato technologie umožňuje znázornit na fotografiích reálné metalízy a zobrazené povrchy chromu i hliníku.



WTF Entertainment
2. místo Firma roku
Hlavního města Prahy 2008

Firma se specializuje na pořádání koncertů pro mladé. Za poslední dva roky přivezla do Česka hvězdy, jejichž fotografie visí ve většině dětských pokojů v Evropě i v USA. Dále již tři roky pořádá velmi populární Freestyle Motocross Gladiator Games, které již tři roky za sebou navštívilo přes 30 000 lidí.



Fincentrum
3. místo Firma roku
Hlavního města Prahy 2008

Oceněná firma je specialistou na finanční poradenství a zaměstnanecké výhody. Stovky jejich osobních finančních poradců analyzují potřeby klientů, připravují a realizují finanční plány a poskytují následnou péči. Dále firma pořádá známé soutěže, jako je Banka roku nebo Zaměstnavatel roku.

vyhlášovatel: **HOSPODÁŘSKÉ NOVINY**

titulární partner
FIRMY ROKU 2008:



partner:



Banka inspirovaná klienty

partner krajských kol:



mediální partneři:



ČESKÝ ROZHLAS 1



partner:

Office DEPOT

titulární partner
ŽIVNOSTNÍKA ROKU 2008:



Zátitu převzala Hospodářská komora ČR a Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR. Pořadatelem je komunikační agentura Bison & Rose.